
La Cîrnățenii Noi raionul Căușeni a
fost inaugurat un Post voluntar de
salvatori și pompieri

Pe 6 februarie 2026 în localitatea Cîrnățenii Noi, raionul Căușeni a fost inaugurat un
Post Voluntar de Salvatori și Pompieri, un proiect realizat prin implicarea autorităților
publice locale cu sprijinul partenerilor externi.
Deschiderea postului are drept scop consolidarea capacităților de intervenție în situații
de urgență la nivel local, precum și sporirea siguranței comunităților.
La ceremonia oficială de inaugurare a participat conducerea Inspectoratului General
pentru Situații de Urgență, colonel Aurel Baciu, care a salutat această inițiativă și a
subliniat importanța inaugurării postului, menționând că acesta va contribui direct la
reducerea timpului de răspuns și va spori șansele ca situațiile de urgență din regiune
să fie gestionate rapid și eficient. Totodată, oficialul a evidențiat faptul că IGSU, prin
sprijinul posturilor voluntare de salvatori și pompieri, devine mai puternic, întrucât prin
efort comun pot fi salvate vieți.
Postul voluntar de salvatori și pompieri din Cîrnățenii Noi va asigura protecție pentru 1
000 de locuitori ai comunei, inclusiv pentru cetățenii din satele vecine, contribuind la
reducerea timpului de răspuns și la protejarea bunurilor și vieților omenești. Astfel,
zonele de intervenție ale postului sunt localitățile Cîrnățenii Noi și Sălcuța Nouă, iar la
necesitate, acesta va interveni în sprijinul pompierilor din localitățile Căinari și
Coșcalia.
În cadrul stației vor activa patru pompieri și salvatori voluntari, care vor asigura
activitatea postului în regim permanent. Voluntarii au beneficiat de instruiri
specializate, din partea formatorilor austrieci, menite să îmbunătățească nivelul de
pregătire pentru intervenții în situații de urgență.
Postul de pompieri voluntari a fost dotat cu o autospecială de intervenție cu tracțiune
sporită, oferită de organizația austriacă „Structure Projects Network, We Help”.
Totodată, grație acestui parteneriat, anterior au fost donate peste 80 de autospeciale
de intervenție, fapt ce a contribuit la operaționalizarea a peste 30 de posturi de
pompieri voluntari pe întreg teritoriul Republicii Moldova. 
Postul de pompieri este al cincilea post voluntar din zona de intervenție a raionului
Căușeni. Această extindere nu reprezintă doar o cifră într-un raport, ci o creștere reală
a siguranței pentru oameni, gospodării și bunuri.
Postului de salvatori și pompieri Cîrnățenii Noi, reprezintă al 25-lea post activ pe bază
de voluntariat, care contribuie în mod esențial la dezvoltarea capacităților locale în



domeniul protecție civile.

         

         


